



В Амурской области бывший глава муниципального образования обвиняется в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы города Завитинска в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления). По версии следствия, в ноябре 2010 года глава городского поселения «Город Завитинск» Амурской области, зная, что один из местных жителей является собственником доли жилого помещения в городе Благовещенске, в нарушение жилищного законодательства издал незаконное постановление о заключении с указанным гражданином договора социального найма квартиры в доме муниципального жилищного фонда города Завитинска. В последующем, 1 декабря 2010 года, заключил с ним договор о передаче указанного жилого помещения в собственность, совершив незаконное отчуждение жилого помещения фонда муниципального недвижимого имущества и лишив тем самым граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении, прав на получение в установленном порядке муниципального недвижимого имущества. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602654>